
 

 

*** 

Рада директорів Міжнародного валютного фонду 11 грудня 2023 року завершила консультації за 

Статтею IV 2023 року та затвердила другий перегляд програми "Механізм розширеного фінансування" 

(Extended Fund Facility, EFF). Успішне завершення другого перегляду програми передбачає невідкладне 

виділення Україні третього траншу з боку МВФ обсягом близько 900 млн доларів (663,9 млн 

спеціальних прав запозичень, СПЗ). 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

*** 

Міжнародний валютний фонд (МВФ) очікує від України національної стратегії доходів, повідомила у 

заяві за підсумками другого перегляду програми співпраці з Україною директорка-розпорядниця МВФ 

Крісталіна Георгієва, пише УНН. 

 

У понеділок МВФ також заявив, що Україна в першій половині наступного року повинна провести 

"амбітну" реструктуризацію зовнішнього комерційного боргу, щоб допомогти відновити стійкість 

боргу. 

 

*** 

Швеція виділяє Україні 1,4 мільярда крон (приблизно 120 млн євро), які, серед іншого, підуть на 

підтримку населення країни взимку. Про це, як пише «Європейська правда», повідомляє SVT. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні, який він встановлює на 12 грудня, на 12,92 коп. до 36,8716 

UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні на 7,02 коп. UAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

  Офіційний курс 

1 долар США 36,8716 

1 євро 39,6738 

 

*** 

Протягом листопаду на фондовій біржі "Перспектива" укладено 11,85 тис. угод на суму 18,48 млрд гривень 

(+39% до жовтня 2023 року), з початку року – 97,16 тис. угод на суму 153,50 млрд гривень (+152% до січня-

листопада 2022 року). 

 

Про це свідчать дані біржі. 

 

Сукупно на фондових біржах України у листопаді укладено 26,15 тис. угод на суму 56,1 млрд гривень (-5% до 

жовтня 2023), з початку року – 251,67 тис. угод на суму 463,1 млрд гривень (+203% до січня-листопада 2022). 

 

 

На біржовому фондовому ринку загалом також спостерігаються торги переважно у борговому сегменті: 

держоблігації – 93,94%, облігації підприємств, іноземних емітентів та держав – 6,04%, акції та цінні папери 

ІСІ – 0,02%. 

 



 

 

*** 

Реальний валовий внутрішній продукт (ВВП) України в третьому кварталі 2023 року зріс на 9,3% 

порівняно з третім кварталом 2022 року, тоді як у другому кварталі було зафіксовано його стрибок на 19,5% 

після падіння на 10,5% у першому кварталі та 31,4% у четвертому кварталі минулого року. 

 

Згідно з оперативною оцінкою Держстату, оприлюдненою в понеділок, порівняно із попереднім кварталом 

(з урахуванням сезонного фактора) ВВП у третьому кварталі цього року зріс на 0,7%, тоді як кварталом 

раніше він збільшився на 0,8%. 

 

*** 

Єврокомісія має намір зібрати 15 млрд євро в період із 2023 до 2027 року (до 3 млрд євро за рік) для допомоги 

Україні з доходів від заморожених російських активів, повідомляє Financial Times. 

 

Згідно з пропозицією, цільовими будуть тільки надходження від активів центрального банку Росії. 

 

Спочатку Єврокомісія вимагатиме розміщувати отриманий від заморожених активів прибуток на окремих 

рахунках. На другому етапі плану прибуток буде переведено в загальний бюджет ЄС, щоб допомогти 

підтримати Україну, повідомили співрозмовники. 

 

*** 

Верховна Рада 9 грудня ухвалила законопроєкт про криміналізацію контрабанди товарів. 

 

*** 

Станом на кінець жовтня у країнах ЄС отримали статус тимчасового захисту 4,24 млн людей з України, 

повідомляє Євростат. 

 

Порівняно з кінцем вересня 2023 року кількість бенефіціарів тимчасового захисту від України в ЄС зросла у 

всіх країнах ЄС, крім Данії. 

 

 



 

 

 

 

*** 

"Укргідроенерго" отримало транш у 133 млн євро від Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) на реалізацію 

проекту "Реабілітація гідроелектростанцій", який розпочали у 2012 році. Про це повідомляє прес-служба 

компанії. 

 

*** 

Ціни на електроенергію для бізнесу зросли у жовтні ще на 7%. 

 

Середньозважена ціна купівлі-продажу електроенергії на ринку «на добу наперед» (РДН) у листопаді 2023 

року становила 4 357,8 грн за МВт-год, це на 7,2% більше, ніж у жовтні (4 065,6 грн за МВт- год). 

 

*** 

НАЕК "Енергоатом" до кінця року повністю виконає свої зобов'язання щодо забезпечення доступною е/е 

населення (ПСО), обсяг яких у 2023 році становитиме 121 млрд грн, повідомив президент компанії Петро 

Котін. 

 

*** 

НЕК "Укренерго" п'ятий день фіксує дефіцит потужності в енергосистемі й залучає аварійну допомогу з країн 

Європи для його покриття. 

 

*** 

У січні-листопаді виробництво сталі знизилося на 7,3%, або на 450 тис. тонн, до 5,707 млн тонн порівняно з 

аналогічним періодом минулого року. 

 

Про це йдеться в інформації, опублікованій на сайті об'єднання підприємств "Укрметалургпром". 

 

 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

гайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


